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9. prosince 2025 se v sále Zastupitelstva Jihočeského kraje konalo Slavnostní vyhlášení
pátého ročníku Ceny hejtmana za společenskou odpovědnost za aktivity realizované v
letech 2023 a 2024. Jedná se o ocenění firem i neziskových organizací, které svou hlavní
činnost doplňují aktivitami s pozitivním dopadem na celou společnost v ekonomické,
sociální a environmentální oblasti.

„Cena hejtmana za společenskou odpovědnost je pro náš kraj důležitá, protože ukazuje konkrétní lidi
a organizace, které dělají něco navíc pro své okolí. Firmy, obce i neziskové organizace, které dnes
oceňujeme, dokazují, že úspěch se dá budovat férově, s ohledem na lidi i životní prostředí. Jsem rád,
že v Jihočeském kraji takové příklady máme,“ uvedl hejtman.

„Na krajské úrovni vnímáme Cenu hejtmana jako praktický nástroj k naplňování odpovědného a
dlouhodobě udržitelného rozvoje regionu. Nejde jen o symbolické ocenění, ale také o strukturovaný
sebehodnotící proces, který firmám, obcím i neziskovým organizacím pomáhá lépe pojmenovat a dále
rozvíjet jejich přístup ke společenské odpovědnosti,“ říká Michaela Novotná, ředitelka JAIP.

„V rámci mezinárodního projektu CSRD@SME představujeme Cenu hejtmana Jihočeského kraje za
společenskou odpovědnost jako příklad dobré praxe. Díky tomu se zkušenosti jihočeských organizací
promítají i do evropské diskuse o tom, jak malým a středním podnikům usnadnit naplňování
požadavků směrnice CSRD v praxi. Pro region je to příležitost ukázat, že dokáže propojit aktivní
firmy, obce i podpůrné organizace a proměnit téma udržitelnosti v konkrétní, měřitelné výsledky,“
dodává M. Novotná.

Hodnotitelé a Rada pro hodnocení vybrali dle stanovených kritérií v 7 kategoriích tyto oceněné:

V kategorii „Velké organizace s více než 250 zaměstnanci, jejichž hlavní náplň činnosti je podnikání“
zvítězila společnost Wienerberger s.r.o.; na 2. místě byla oceněna společnost ESSOX s.r.o. a na 3.
místě společnost Jednota družstvo spotřebitelů v Kaplici.

V kategorii „Střední organizace s 250 a méně zaměstnanci, jejichž hlavní náplň činnosti je
podnikání“ zvítězila společnost NEMA, spol. s r.o.; 2. místo obsadila společnost TKP geo s.r.o. a 3.
místo společnost Zeelandia spol. s r.o.

V kategorii „Malé organizace s 50 a méně zaměstnanci, jejichž hlavní náplň činnosti je podnikání“
zvítězila společnost OSAM TRADE s.r.o.; 2. místo získala společnost VAVI s.r.o. a 3. místo společnost
DENS caninus, s.r.o.

V kategorii „Mikropodniky (tzn. malé organizace do max. 10 zaměstnanců, živnostníci, spolkaři,
rodinné firmy)“ zvítězila společnost HERBAVITA CZ s.r.o. a 2. místo obsadila společnost Vila EVIO
apartmány Třeboň.

V kategorii „Organizace veřejného sektoru, veřejně prospěšné organizace a organizace, jejichž
hlavní náplní činnosti není podnikání s více než 50 zaměstnanci“ zvítězila organizace Biologické
centrum AV ČR, v. v. i.; 2. místo obsadila organizace Domov sv. Anežky, o.p.s. a na 3. místě se
umístilo Centrum BAZALKA, o.p.s.



V kategorii „Organizace veřejného sektoru, veřejně prospěšné organizace a organizace, jejichž
hlavní náplní činnosti není podnikání s méně než 50 zaměstnanci“ zvítězila organizace Výcvikové
canisterapeutické sdružení Hafík, z.s.; 2 místo obsadila organizace THEIA – krizové centrum o.p.s. a
na 3. místě se umístila organizace KreBul, o.p.s.

V kategorii „Obce“ zvítězila obec Pištín.

Čestná uznání Ceny hejtmana Jihočeského kraje za společenskou odpovědnost získávají BYTES Tábor
s.r.o., Folklorní soubor Písečan, spolek, Mapcentrum s.r.o., MAS Sdružení Růže, z.s., Místní akční
skupina Třeboňsko o.p.s., Rašelina a.s., Slatinné lázně Třeboň s.r.o., STEINBAUER LECHNER s.r.o.
a Zahradnictví u hrobky.

„Všem zapojeným organizacím patří naše poděkování a gratulace. Svým přístupem dokazují, že
společenská odpovědnost může být trvalou a přirozenou součástí kultury moderních organizací. Jsme
rádi, že můžeme takové příklady v našem kraji podporovat a představovat,“ uvedla Michaela
Novotná, ředitelka JAIP.

Z národní úrovně je ocenění zastřešeno Radou kvality ČR při Ministerstvu průmyslu a obchodu,
která také zajišťuje hodnocení doručených dotazníků. Regionálními partnery jsou: JAIP – Jihočeská
agentura pro podporu inovací o.p.s., Jihočeská hospodářská komora a CzechInvest - regionální
kancelář pro Jihočeský kraj. Mediálním partnerem této akce je Vltava Labe Press – Českobudějovický
Deník.
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